wine & jazz

NYED

Pannohica

by glass
Bottle
700 2000 3
Oriol Rossell, Cuvee Especial
C06
3000 1
Moet et Chandon360ml
Cco1
boce 1000 3600 3
Ferrari Brut NV
Co4
5000 2
Moet et Chandon720ml
Cco2
DOCG 5000 2
Ferrari Perle
C05
92 13000 1
Cuvee Dom Perignon, Vintage
92 Cco3
500 1600 4
Cotes de Gascogne, Domaine la
Tuilerie w001
600 1800 4
RABOSO del Veneto Sauvignon
%9 w012
1900 3
Tortoise Creek,
Chardonnay-Viognier W002
600 2000 2
Cotes-Du Rhone Chapoutier
98(blanc) W003
2000 2

Rawson’s Retreat, Muscat
Gordo ‘99 WOo15
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wine & jazz

NYED

Pannohica

by glass
Bottle
2400 1
Chevelliere Reserve (blanc) 97
WO005
2400 2
Ch. La Rame 95
WO004
3000 2
Chablis, Louis Chevallier 98
WO006
4000 1
Navarro "98, Gewurztraminer
w013
4000 1
Saint-Veran, Louis Jadot "97
WOO07
5000 1
Chablis, Louis Jadot 97
WO008
5800 1
Carela 98, Central Coast
w014
6000 3
Blanc de Lynch-Bages 97
WO09
- 6000 1
Ch. Carbonnieux ‘98
W016
8000 1
Chassagne-Montrachet,
Ramonet WO10
12000 1

Puligny-Montrachet, La

Garenne 97 Wo11l
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wine & jazz

NYED

Pannonica
by glass
Bottle
2000 2
Rose d’Anjou, Ch. de la
Guimoniere ‘99 AO1L
1400 2
Cotes de Provence, Carte Or
99 ROO1
500 1600 3
Cotes de Saint-Mont "99 & "98
R0O02
1600 2
Chianti Classico 98, Filli Corsi
fu. Francesco RO22
AOC 1800 2
Ch. Du Pin "98
RO0O3
600 1800 6
RABOSO del Veneto Rosso "97
R0O23
1800 2
Chianti Classico Riserva 96,
Filli Corsi fu. Francesco RO24
1900 2
Cotes Du Roussillon "97,
Domaine La Vignerie R0O04
600 2000 3
Cotes-Du Rhone Chapoutier
98(rouge) ROO5
600 2200 4
Rosso del Salento Bizentino
98, RO25
2400 2

Chevelliere Reserve, Merlot-
Syrah-Grenache "98 RO06
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wine & jazz

NYED

Pannonica
Bottle
2800 1
Anthology 98 Zinfandel
RO35
2900 2
Trentino Merlot "98
R0O26
3000 2
Cotes-Du Rhone Guigal 96
(Rouge) ROO7
100% 3200 2
Syraz 98 Comte Cathare
RO08
1000 3500 2
Ch. La Rose Beausejour "89,
Cotes de Castillon RO10
4000 1
Crozes-Hermitage 97,
Domaine La Rollande RO12
4000 2
Bourgogne Pinot Noir, Louis
Jadot 96 RO13
4200 2
Campaccio 95, Terrabianca
RO27
5800 1
Ondarre RIOJA "95
RO33
6000 1
Chianti Classico Riserva "95,
Antinori RO28
Ayala 6000 1

Ch. La Lagune 97
RO14
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wine & jazz

NYED

Pannohica
by glass
Bottle

6000
Ch. d’ Armailhac "97 Mouton-Baronne-Phi lippe
RO17
70 6000
Ch. Giscours "97 80 90
RO18
6200
Salamartano "97, Montellori
R0O29
6500
Burunello di Montalcino "93,
Bellini RO30
6600
Barolo, Marialunga 95
RO31
7600
Barolo, Ceretto Zonchera "95
R0O32
8000
The Famous Gate 98 :
RO36
8000
Ch. Clerc Milon "97
RO19
10000
Ch. Beychevelle "97
R0O20
10000
Ch. Calon-Segur 97
RO21
12000

Bodegas y Vinedos ALION "95
RO34
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	�橡�ワイン名種類解説
	�橡�在庫お薦め
	�橡�C06シャンパン、スパークリングきめの細かい泡。本格的シャンパン製法をお手軽価格で。200
	�橡�C01シャンパン、スパークリング定番のシャンパン、ハーフボトルでのみやすく。3000円モエ
	�橡�C04シャンパン、スパークリングシャンパン製法のスプマンテ、DOCG3600円1000円フ
	�橡�C02シャンパン、スパークリングシャンパンの定番、非常にお手ごろな価格で！5000円モエシ
	�橡�C05シャンパン、スパークリングシャンパン製法のスプマンテ、DOCG、シャルドネ主体で作ら
	�橡�C03シャンパン、スパークリング特別な時に開けるなら、やっぱり「ドンペリ」これは、その中で
	�橡�W001白・軽めフルーティな飲み易い白ワイン。超人気商品。1600円500円コート　ド　ガ
	�橡�W012白・中辛口ベネト州のソーヴィニョン・ブラン。フルーティでコクのある白ワイン。イタリ
	�橡�W002白・中辛口ヴィオニエの甘い薫りから想像するよりはるかにしっかりした味わいのワイン。
	�橡�W003白・中辛口老舗シャプティエ社。ローヌ地方の特色の出た白。非常にお得なワイン。200
	�橡�W015白・甘口マスカットの果実の香りが特徴的。ほのかな甘味。2000円ロウソンズ　リトリ
	�橡�ワイン名種類解説
	�橡�在庫お薦め
	�橡�W005白・中辛口柑橘系のフレッシュな薫り。爽やかな酸味、シャルドネ、ソヴィニョンブラン、
	�橡�W004白・中重口ソーヴィニョン・ブラン、セミョン主体のボルドーらしい白ワイン。2400円
	�橡�W006白・辛口シャブリのなかでもやや口当たりの柔らかいシャルドネ3000円シャブリ、ルイ
	�橡�W013白・やや甘口口当たりの少し甘い、薫り高い上品な白ワイン。4000円ナヴァーロ、ゲヴ
	�橡�W007白・辛口ブルゴーニュの中でも南に位置し、シャブリ等よりボリューム感がある。4000
	�橡�W008白・中重口いわずと知れた「シャブリ」！定評の有る作り手、ルイジャドーで。5000円
	�橡�W014白・重め非常に評価の高いカリフォルニアのシャルドネ。芳醇な樽香。5800円カレラ、
	�橡�W009白・中重口本当においしいボルドーの白、ソーヴィニョン主体6000円ブラン　ド　ラン
	�橡�W016白・中重口ペサック-レオニャン地区のボルドーでは極め付けの白。6000円シャトー　
	�橡�W010白・重めブルゴーニュの白の中でも別格。シャルドネに十分な樽の香をつけた逸品。800
	�橡�W011白・重めブルゴーニュの白の中でも別格。シャルドネに十分な樽の香をつけた逸品。120
	�橡�ワイン名種類解説
	�橡�在庫お薦め
	�橡�A01ロゼ・爽やかな甘口ロワール地方では日本と較べ高価なものもあるが、これは手ごろで通好み
	�橡�R001赤・軽め気軽に飲める軽めの赤。赤ですが、夏向き。1400円コート　ド　プロバンス、
	�橡�R002赤・軽め口当たりの良い、飲み易い赤ワイン。1600円500円コ−ト　ド　サンモン肉
	�橡�R022赤・軽め気軽に飲めるキャンティ・クラシコ。軽めの赤。1600円キャンティ・クラシコ
	�橡�R003赤・中重口AOC ボルドー、驚異的なコストパフォーマンスで本格的なボルドーの味わい
	�橡�R023赤・軽めベニスを擁するベネト州の赤ワイン。口当たりの柔らかな飲み易いワイン。イタリ
	�橡�R024赤・中重口お買得感のある、キャンティ・クラシコ　リゼルバ。1800円キャンティ・ク
	�橡�R004赤・中重口コストパフォーマンスのよい丁寧なつくりのフルボディ・ワイン1900円コー
	�橡�R005赤・軽め老舗シャプティエ社の赤ワイン。非常にお得なワイン。2000円600円コート
	�橡�R025赤・中重口太陽を一杯浴びた干しぶどうの香り。ほどよいタンニン。パノニカのシンボル的
	�橡�R006赤・重口複雑な味わいと深い薫り。フルボディ。メルロー、シラー、グルナッシュの混醸。
	�橡�ワイン名種類解説
	�橡�在庫お薦め
	�橡�R035赤・中重口ラズベリーの薫り、柔らかなタンニンと豊かな余韻。2800円アンソロジージ
	�橡�R026赤・中重口ふくよかな果実味を楽しめる。口当たりはまろやか。音楽にちなんだラベルデザ
	�橡�R007赤・中重口名門ギガル社。ラズベリーの薫り、フルーティな辛口。グルナッシュ、シラー他
	�橡�R008赤・中重口丁寧に作られたシラー100%の赤ワイン。スパイシーな後味と豊かな薫り。抜
	�橡�R010赤・中重口コストパフォーマンスのよい丁寧なつくりのフルボディ・ワイン3500円10
	�橡�R012赤・中重口シラー主体の赤。スパイシーな香り。4000円クローズ・エルミタージュ、ラ
	�橡�R013赤・中重口本格的なブルゴーニュのピノノワールをリーズナブルな価格で！4000円ブル
	�橡�R027赤・中重口端正な作りのトスカーナワイン。サンジョベーゼ主体、ボリューム感のある上質
	�橡�R033赤・重口本場フランスをしのぐスペイン高級ワイン。非常によいビンテージのもの。580
	�橡�R028赤・重口文句無しにおいしい、別格キャンティ・クラシコ。6000円キャンティ・クラシ
	�橡�R014赤・中重口ボルドー最南端、シャンパンの名門Ayala社の所有する超近代的ワイナリー
	�橡�ワイン名種類解説
	�橡�在庫お薦め
	�橡�R017赤・重口ボルドーの本格的な赤を手ごろな価格で。以前はMouton-Baronne-
	�橡�R018赤・重口カントナックの南側でとれる。70年代に一斉を風靡したのち80年代は低調だっ
	�橡�R029赤・重口カヴェルネ、メルローの混醸。バランスのよい、ビロードのようなワイン。620
	�橡�R030赤・重口心地よい余韻をもつ、飲み頃でお買得なブルネロ。6500円ブルネッロ　ディ　
	�橡�R031赤・重口数あるバローロの中でも別格。どっしりとしたボディーのある情熱の赤ワイン。6
	�橡�R032赤・重口バローロ、バルバレスコの頂点、チェレット社の人気商品。どっしりとしたフルボ
	�橡�R036赤・重口シャンパンの名門テタンジェ社がナパでプロデュースした最高のピノ・ノワール。
	�橡�R019赤・重口ダルマイヤックと同様、ロチルド家の所有。ダルマイヤックより、さらにどっしり
	�橡�R020赤・重口今ではサンジュリアンのトップに並ぶところに来ている逸品。非常にコクの有る力
	�橡�R021赤・重口コクがありながら、フルーティで暖かみのあるサンテステーフの赤。10000円
	�橡�R034赤・重口幻のスペイン赤「ヴェガシシリア、ウニコ」の味わいを手の届く範囲で！（これで

